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 Príhovor riaditeľky školy 

Vážení  rodičia, kolegovia, zamestnanci školy, žiaci školy a ostatná 

verejnosť ! 

O pár dní sa končí školský rok 2022 /2023. Stalo sa už tradíciou školy, 

že svoju celoročnú výchovnovzdelávaciu činnosť zhrnieme v ročenke 

školy, ktorá v skratke poskytuje pohľad na celý školský rok. 

 Aký bol školský rok 2022/2023 ? Niektorí žiaci povedali: „Ako rýchlo 

ubehol!“ Aj my učitelia konštatujeme, že akosi rýchlo ubehol.  Bol 

úplne iný ako predchádzajúce 2 školské roky, ktoré v dôsledku pan-

démie Covid-19 znamenali prerušenie prezenčného vzdelávania 

a žiaci sa prevažne učili dištančne, čiže on-line, ak mali dostatočné 

technické podmienky a internetové pripojenie. Dištančné vyučovanie 

znížilo rozsah a  kvalitu vedomostí hlavne u žiakov, ktorí potrebovali 

individuálny prístup pri vysvetľovaní učiva alebo nemali dostatočné 

technické podmienky na on-line vyučovanie. Vyučujúci sa rôznymi 

metódami snažili žiakom sprostredkovať učivo preberané počas  

pandémie. Veľmi nás mrzí stav, že niektorí žiaci poľavili v učení, stačí 

im priemer, nevyužívajú svoje schopnosti a nadanie.  

Vo výchovnovzdelávacom procese sme naďalej realizovali ciele sta-

novené v Školskom vzdelávacom programe „ Vzdelanie pre každého“.  

Stratégia vyučovania bola aj tento školský rok zameraná na zvyšova-

nie čitateľskej, prírodovednej, matematickej a digitálnej gramotnosti.  

Neoddeliteľnou súčasťou vyučovania počas celého školského roka 

bolo vytváranie podmienok  na realizáciu rôznych športových aktivít, 

mimoškolskej záujmovej činnosti a kultúrnovýchovných podujatí, 

ktoré sme mohli po 2 rokoch obmedzenia naplno organizovať.                  

Pre žiakov sme naplánovali exkurzie, lyžiarsky výcvik, plavecký výcvik 

aj dopravnú výchovu.  



   

 

Nechýbali tradičné projektové dni školy, počas ktorých sa žiaci učili 

bez  stanovených učebníc. Vyučujúci pre žiakov vždy pripravili zaují-

mavý program. A tak Deň Zeme, Týždeň boja proti drogám, Eko- Envi 

deň, Deň komplimentov, ale aj cvičenie v prírode boli vyučovacími 

dňami naplnenými zážitkami, hrami a získavaním nových vedomostí 

a zručností.   

Žiakov vedieme k myšlienke, že v núdzi poznáš kamaráta, ochotne 

pomôžeš  zdravotne znevýhodneným, chorým či starým ľuďom. Preto 

sa škola aj tento školský rok zapojila do celonárodných zbierok – Deň 

narcisov a Biela pastelka.  

Jednou z foriem formovania sociálnych kontaktov medzi žiakmi          

2. stupňa je aj aktivita „Popoludnie a spanie v škole“, ktorá sa           

na škole konala z 31. mája na 1. júna. Na aktivitu sa každoročne žiaci 

tešia, akciu navrhla žiacka školská rada, je koordinovaná výchovnou 

poradkyňou školy a zástupkyňou školy. 

Školský rok  výrazne poznačila energetická kríza, nakoľko sa výrazne 

zvýšili náklady na plyn a elektrickú energiu, preto  výdavky na mate-

riál, vzdelávacie aktivity a učebné pomôcky boli minimálne. Štát po-

stupne refunduje prevažnú časť zvýšených nákladov na energie.  

Aj vo väčšine rodín našich žiakov nie je financií nazvyš, aj napriek 

tomu sme chceli, aby žiaci mohli mať iné formy vyučovania, nielen 

v triede. A tak náklady na exkurzie, športové aktivity, dopravnú vý-

chovu pre žiakov 1. stupňa boli hradené z rôznych zdrojov - 

z projektov, z OZ Sparťan ( 2 % ), z fondu ZRŠ a z príspevku Obce Lovi-

nobaňa. Rodič dal svojim deťom len vreckové. Z fondu ZRŠ 

a z príspevku Obce Lovinobaňa boli čiastočne hradené  náklady aj     

na dopravu na lyžiarsky a plavecký výcvik.  



   

 

Vyučujúci pripravovali žiakov na rôzne olympiády a súťaže.  Najvýraz-

nejšie úspechy dosiahli žiaci v biologickej, geografickej, v technickej 

a dejepisnej olympiáde a v internetovej súťaži iBobor. Výsledkom 

zodpovedá aj zameranie v školskom vzdelávacom programe, kde 

posilňujeme výučbu prírodovedných predmetov a informatiky. 

Úspešnú reprezentáciu školy máme aj vo výtvarných, v recitačných 

súťažiach  a v speváckej súťaži, ako aj v olympiáde zo slovenského 

jazyka a literatúry.  

Tento školský rok sa rozbehli aj športové súťaže. Najvýraznejšie úspe-

chy sme opäť dosiahli vo volejbale - chlapci 1.m. OK a 2.miesto KK, 

dievčatá - 4.m. OK v atletike a v cezpoľnom behu. Zúčastnili sme sa aj 

KK Olympijského odznaku všestrannosti v Banskej Bystrici. 

Štvrtý školský rok sa realizuje Národný projekt Pomáhajúce profesie 

pri edukácii detí a žiakov. V rámci projektu pomáhajú žiakom, vyuču-

júcim aj rodičom školský psychológ a pedagogický asistent.  Projekt 

končí 31. augusta 2023, ale ministerstvo školstva schválilo jeho po-

kračovanie od 1. septembra 2023.  

Školský podporný tím dotvára ešte 1 školský psychológ, sociálny pe-

dagóg, asistent učiteľa pre žiakov so zdravotným znevýhodnením.    

Sú to profesie, ktoré si súčasné školstvo a spoločnosť vyžaduje ako 

podporné profesie vo výchovnovzdelávacom procese.   

Starostlivosť o pracovné prostredie a budovy školy: počas prázdnin 

2022 boli vymaľované 2 triedy 1. stupňa a v 1 triede bola vymenená 

podlahová krytina. Bolo vymaľované prízemie hlavnej budovy školy. 

Práce a materiál boli hradené z rozpočtu školy. 

Uskutočnila sa výmena podlahy v spojovacej chodbe medzi budova-

mi.  Opravil sa komín na hlavnej budove. Uvedené opravy hradil zria-

ďovateľ školy Obec Lovinobaňa. 



   

 

Záverom vyjadrujem poďakovanie všetkým pedagogickým 

a odborným zamestnancom za ich celoročnú náročnú prácu pri plnení 

výchovnovzdelávacích cieľov školy. Poďakovanie patrí aj prevádzko-

vým zamestnancom školy, ktorí sa podieľajú na vytváraní vhodného 

pracovného prostredia. Poďakovanie patrí aj našim kuchárkam, ktoré 

každodenne zabezpečujú chutnú a výživnú stravu.   

Osobitné poďakovanie z dôvodu odchodu na starobný dôchodok, 

patrí pani Jolane Šimanovej, upratovačke školy, za zodpovedný  prí-

stup  k plneniu si pracovných povinností počas  34 rokov pôsobenia 

na škole.  

Poďakovanie patrí aj zriaďovateľovi školy, starostke obce Bc. Andrei 

Valachovej a poslancom obce. 

Poďakovanie patrí aj rodičom, ktorí sa snažili rešpektovať pokyny 

školy a podporovali školské aktivity.  

Žiakom želám, čo najlepšie vysvedčenie a pohodové letné prázdniny.  

 

 

 

         RNDr. Katarína Golianová 

                                                                         riaditeľka ZŠ Lovinobaňa 

   

 



   

 

Projekty školy 
 

 Posilnenie regionálneho riadenia v oblasti odborného vzde-

lávania a prípravy smerom k zlepšeniu kvality, atraktivity 

a vyššej orientácii na trh práce v Banskobystrickom kraji 

Cieľom projektu je vytvoriť moderný, dostupný a flexibilný regionálny 

vzdelávací priestor v oblasti odborného vzdelávania a prípravy (OVP) 

s dôrazom na identifikované a očakávané budúce potreby regionál-

neho/miestneho trhu práce, podporu regionálnych firiem 

a celoživotného vzdelávania prostredníctvom spolupráce všetkých 

relevantných aktérov a fungujúcej siete SOŠ. Projekt je venovaný aj 

inklúzii, pričom sa zameriava na zvýšenie počtu detí zo znevýhodne-

ného prostredia, ktoré ukončia stredné odborné vzdelávanie 

a zamestnajú sa vo vyštudovanom odbore u zamestnávateľov z nášho 

regiónu. V rámci projektu boli realizované exkurzie: Energoland Mo-

chovce, Lesnícke a drevárske múzeum Zvolen, SteelPark, Slovenské 

technické múzeum a SOŠ železničná v Košiciach. Počas projektu získa-

li žiaci informácie o možnostiach duálneho vzdelávania. 

 

 Kompenzácia poplatku v školskom klube detí za žiakov                    

zo sociálne znevýhodneného prostredia a hmotnej núdzi 2 

Projekt je realizovaný z Plánu obnovy a odolnosti SR. Cieľom projektu 

je podpora sociálne znevýhodnených žiakov na aktivitách ŠKD. Ná-

strojom na plnenie cieľa je kompenzácia poplatkov za ŠKD pre žiakov 

zo sociálne znevýhodneného prostredia, resp. z rodín v hmotnej nú-

dzi.  

 

 



   

 

 Pomáhajúce profesie v edukácii detí a žiakov 

Národný projekt je realizovaný na škole od 06.03.2020, končí 

31.08.2023. V rámci projektu pôsobí na škole školský podporný tím, 

ktorý v spolupráci s vyučujúcimi, vedením školy, ale aj rodičmi vytvára 

čo najlepšie podmienky pre vzdelávanie žiakov so špeciálnymi vý-

chovno-vzdelávacími potrebami. 

 

  Profesijný rozvoj pedagogických zamestnancov školy 

Profesijný rozvoj pedagogických zamestnancov školy sa realizuje aj 

v rámci aktualizačného vzdelávania. Škola sa zapojila do výzvy minis-

terstva školstva na získanie finančného príspevku na profesijný rozvoj 

z mechanizmu Plánu obnovy a odolnosti SR. V rámci vzdelávania 

pedagogickí zamestnanci získali vedomosti zamerané na digitalizáciu 

výchovy a vzdelávania, boli oboznámení s procesom zavádzania kuri-

kulárnych zmien v základnom vzdelávaní.  



   

 

Akcie školy 
 

Lazy Goat  

Divadelné predstavenie v anglickom jazyku bolo určené žiakom 5.- 6. 

ročníka.  Pravidelne ho organizuje Divadelné centrum v Martine. Žiaci 

si v kine Apollo v Lučenci pozreli činohernú rozprávku o namyslenej 

a drzej koze, ktorú zvieratká vyženú z dvora. Cieľom predstavenia 

bolo ľahkou formou a  pomocou veselých anglicko-slovenských pesni-

čiek rozvíjať jazykové schopnosti detí, obohatiť hodiny anglického 

jazyka a zároveň ponúknuť žiakom jedinečný umelecký zážitok. Zá-

kladné dejové a obsahové informácie boli interpretované 

v jednoduchej angličtine zrozumiteľnej začiatočníkom, zložitejšie 

väzby boli interpretované dvojjazyčne a najnáročnejšie časti deja 

zostávali v slovenčine. 

 

Medzinárodný deň školských knižníc 

Tohoročnou témou národných osláv školských knižníc bola téma „Ako 

máme radi našu školskú knižnicu.“ Pri tejto príležitosti sme realizovali             

pre žiakov rôzne originálne, vtipné a kreatívne čitateľské aktivity. 

Naším úsilím bolo podporiť u žiakov dobrý a trvalý vzťah ku knihe, 

školskej knižnici a k čítaniu. 

 

Psí útulok Ľadovo 

V mesiaci október sa naša škola zapojila do finančnej a materiálnej 

zbierky s cieľom podporiť Psí útulok Ľadovo. Naši žiaci ako aj zamest-

nanci školy prejavili záujem a ochotu pomôcť zvieratám v útulku, 

a tak sa naša zbierka rozrastala nielen po finančnej, ale aj po mate-

riálnej stránke. Zbierku žiaci odovzdali priamo pracovníkom útulku. 

Na vlastnej koži si vyskúšali prácu dobrovoľníkov v útulku. Následne 

sa presunuli na Mestský cintorín spoločenských zvierat a prehliadkou 

fotovoltaickej elektrárne Ľadovo zakončili exkurziu. 

 



   

 

Exkurzia – historické centrum, Štátna opera  Banská Bystrica 

Tak ako každý rok, tak i tento navštívili žiaci naše krajské mesto Ban-

skú Bystricu. Najprv vystúpili na 20 metrovú „šikmú“ vežu zo 16. sto-

ročia, odkiaľ mali krásny výhľad na námestie i okolité horské masívy. 

V informačnom centre si prezreli výstavu obrazov maliarky Lenky 

Slniečkovej a napokon navštívili operu, ktorá naštudovala rozprávku 

„Kocúr v čižmách“. 

 

Za vedou a technikou 

Na vedeckotechnickej exkurzii SteelParku v Košiciach sa žiaci oboz-

námili s procesom výroby železa zo železnej rudy, otestovali si svoju 

silu, prekopávali sa do stredu Zeme, spoznávali vlastnosti tekutého 

dusíka a magnetického poľa. Zároveň  žiaci navštívili Strednú odbornú 

školu železničnú, kde sa oboznámili s výhodami štúdia na tejto stred-

nej škole. Exkurziu zakončili návštevou Slovenského vedeckého mú-

zea, interaktívnou prezentáciou o elektrických javoch. 

 

Týždeň boja proti drogám 

Stalo sa už nepísanou tradíciou, že v jesenných mesiacoch, osobitne 

v novembri sa viac ako inokedy organizujú alebo zviditeľňujú            

pre verejnosť a žiakov aktivity, ktoré v konečnom dôsledku napomá-

hajú k znižovaniu dopytu po drogách. Na našej škole prebiehali aktivi-

ty realizované na vyučovacích hodinách. Uskutočnili sa besedy           

na rôzne témy: zdravý životný štýl, obchodovanie s ľuďmi, látkové 

a nelátkové závislosti, doping, vandalizmus, starostlivosť o svoje zdra-

vie, cigarety a oheň, opatrne na internete, nebezpeční ľudia. Medzi 

nami sme privítali aj odborníkov. Napr. z Poradne zdravia v Lučenci 

Mgr. Gubániovú a záchranára z RZP pána Valacha. Prvú pomoc žia-

kom prišli predviesť žiaci zo SZŠ v Lučenci, pod vedením pána Kec-

skemétiho z Červeného kríža. Nechýbal ani šport. Spoľahlivou cestou 

ako predísť tomu, aby sa vaše dieťa dostalo do problému s drogou, je 

venovať svojmu dieťaťu čas a seba, dať mu dostatok lásky, byť mu 



   

 

príkladom, ako treba žiť bez drogy. Lebo takí ako sme my, také budú 

naše deti! Nezabúdajme na to, že deti si nikdy nebudú pamätať drahé 

veci, ktorými sme ich obdarovali, ale spomenú si na city, ktorými sme 

ich zahrnuli. 

 

Lyžiarsky výcvik Skalka pri Kremnici 

Podmienky na lyžovanie v termíne od 06.03.2023 do 10.03.2023 

počas lyžiarskeho výcviku  boli vynikajúce. Žiaci boli ubytovaní 

v horskom hoteli Limba. Rozdelení do skupín so svojimi inštruktormi 

zdokonaľovali svoje lyžiarske zručnosti. Okrem lyžovania využili pobyt 

aj na iné športové aktivity, ako fitnes, wellnes, stolný tenis, či volej-

bal. 

 

Energoland Mochovce, Lesnícke a drevárske múzeum vo Zvolene 

Exkurzia, ktorá mala prírodovedné, technické a profesijné zameranie 

začala vo vzdelávacom centre o energii a výrobe elektriny pri AE Mo-

chovce. Žiaci prostredníctvom interaktívnej prehliadky a zaujímavého 

výkladu lektorky centra získali informácie o zdrojoch výroby elektric-

kej energie. Jadro, uhlie, voda, slnečné kolektory, vietor, geotermálna 

energia sú zdroje na výrobu elektrickej energie. Dozvedeli sa, že naj-

viac elektrickej energie na Slovensku sa vyrobí z jadra, a teda aj v AE 

Mochovce. Žiakov upútal aj 3D film – Odysea Zeme. Druhou časťou 

exkurzie bola návšteva Lesníckeho a drevárskeho múzea vo Zvolene. 

V rámci exponátov žiaci videli výrobky z dreva pre deti, ale aj drevené 

pracovné nástroje. Zaujala ich aj zbierka živočíchov. Súčasťou pre-

hliadky bola prednáška o hlucháňovi.  

 

Exkurzia Zvolenský zámok a múzeum 

Ľudovít Štúr a rodina Adely Ostrolúckej bola témou výstavy, na ktorú 

sa vybrali žiaci 5. a 6. ročníka do Zvolena. Tiež boli zaujímavé poznat-

ky o pýche našej prírody, o atraktívnych vtákoch Tetrova hlucháňa 

i Tetrova hoľniaka. Výstavu dopĺňalo imitujúce prírodné prostredie, 



   

 

fotografie a texty, ktoré poskytli podrobné informácie o tejto čeladi. 

Na návšteve Zvolenského zámku videli expozíciu gotického umenia, 

ktorá pozostávala z kolekcie stredovekého sochárstva a maliarstva. 

Žiaci videli viac než 70 sôch a obrazov, ako aj originálne artefakty       

zo zbierok SNG. 

 

ČOV Lovinobaňa 

V rámci vyučovania environmentálnej výchovy navštívili žiaci čističku 

odpadových vôd v našej obci. V priestoroch čističky ich privítali za-

mestnanci čističky, ktorí im podrobne vysvetlili technológiu čistenia, 

ako aj náročných prác, ktoré súvisia s odpadovým hospodárstvom. 

Naučili sa, že odpadová voda sa čistí najskôr mechanicky, potom 

biologicky a chemicky. Odborná  prednáška doplnila žiakom teoretic-

ké vedomosti, ktoré získali na hodinách environmentálnej výchovy. 

 

Skláreň Katarínska Huta, Vodná nádrž Málinec 

Skláreň v Katarínskej Hute vznikla v roku 1841 a dnes patrí 

k najstaršej sklárni na Slovensku, nakoľko po roku 1989 sklárska výro-

ba v Novohrade upadla. Spoločnosť R-GLASS Trade s.r.o. vyrába 

v Katarínskej Hute nápojové sklo na dvoch automatických linkách 

a časť produkcie tvorí aj ručná výroba. Ich výrobky smerujú do viac 

ako 40 krajín sveta, ich sklo poznajú na všetkých kontinentoch. Naši 

žiaci sa stali priamymi účastníkmi výroby krásnych výrobkov zo skla 

a bol  pre nich veľký zážitok vidieť celý výrobný proces. Žiaci pokračo-

vali v exkurzii na Vodnej nádrži Málinec, kde sa dozvedeli množstvo 

informácii o vodnom diele a troch malých elektrárňach, ktoré sú jeho 

súčasťou. Pozreli si spodnú časť hrádze, kde mali možnosť vidieť prie-

sakové kanály, meracie sondy a zariadenia strojovne. 

Hudobno-vzdelávací program 

V kultúrnom dome v Lovinobani sa konal výchovný koncert pod ná-

zvom Príbeh Slovenska. Hudobno-vzdelávací program sa zaoberal 



   

 

dejinami našej krajiny, chronologicky a pútavou formou prešiel všetky 

dôležité udalosti. Program bol sprevádzaný video projekciou,                    

cez ktorú si žiaci vedeli lepšie predstaviť príbehy našej krajiny. 

 

Last wish 

Zaujímavý príbeh, anglický prejav s použitím atraktívnych dialektov, 

variabilná scéna, žánrovo rôznorodá hudba a pestré herecké kreácie.  

To všetko zažili žiaci siedmeho a ôsmeho ročníka na divadelnom 

predstavení Last wish. Počas predstavenia využívali herci slovnú zá-

sobu a frázy, s ktorými sa žiaci môžu stretnúť v reálnom živote. Overili 

si svoje jazykové znalosti, slovnú zásobu a gramatické javy. 

 

Plavecký výcvik 

Eliminovať strach z vody, naučiť plávať všetkých zúčastnených, prí-

padne zdokonaliť už čiastočné plavecké schopnosti žiakov, to bolo 

cieľom plaveckého výcviku žiakov I. a II. stupňa ZŠ. Plavecký výcvik sa 

konal v termíne od 09.05. – 12.05.2023 v priestoroch krytej plavárne 

vo Veľkom Krtíši. Tí, ktorí už plávať vedeli, zdokonaľovali techniku 

plaveckých štýlov – znak, kraul, prsia. Posledný deň preukázali svoje 

získané plavecké schopnosti v pretekoch v jednotlivých plaveckých 

spôsoboch. 

 

Lesná pohľadnica 

Pri príležitosti mesiaca lesov vyhlásila ZŠ Lovinobaňa výtvarnú súťaž, 

určenú pre žiakov ŠZŠ a špeciálnych tried pri ZŠ, pod názvom „Lesná 

pohľadnica“.  Do tejto výtvarnej súťaže sa so svojimi prácami zapojilo 

množstvo súťažiacich z rôznych škôl. Najkrajšie práce porota  ocenila 

diplomom a vecnými cenami. 

 

Literárno-dejepisná exkurzia Lučenec 

28. 4. 2023 sa žiaci 7. A zúčastnili exkurzie v Lučenci, kde navštívili 

Novohradskú knižnicu, Novohradské múzeum a galériu, kde si pozreli 



   

 

výstavu sysľov a stálu expozíciu múzea. Potom si v tvorivých dielňach 

vyrobili vlastný výrobok, tematicky ladený k výstave sysľov. Nasledo-

vala prehliadka synagógy.  

 

Popoludnie a noc v škole 

Prenocovať v škole, predtým prežiť zaujímavé popoludnie a večer 

plný zábavy, prišlo v stredu 31. mája o 15:00 hodine 31 detí zo šieste-

ho až ôsmeho ročníka našej školy. Nebyť v noci doma! Hmm...To bola 

paráda! 

Triedy na prvom poschodí sa zrazu začali meniť na spálne. Deti si 

hneď ustlali svoje miesta na spanie a zaujímavé popoludnie i večer sa 

mohli začať. 

Po chvíľke ľubovoľných aktivít v triedach sa žiaci presunuli pred bu-

dovu školy, kde popoludnie v areáli školy mali spestrené zábavno – 

súťažnou hrou Hľadanie pokladu. Po prekonaní logických úloh, posil-

není pizzou, si nielen chlapci, ale aj  niektoré dievčatá zahrali na mul-

tifunkčnom ihrisku ich obľúbený futbal a iní hru na schovávačku. 

Príjemne unavení sa presunuli do tried, kde pozerali futbalový zápas, 

navštívili školské tajné miesta, ktoré sú pred ich zrakmi bežne ukryté.  

Večierka sa predĺžila do skončenia futbalového zápasu. 

Vďaka patrí vyučujúcim K. Slukovej, R. Tóthovej a J. Malčekovej. Noc                            

v škole nebýva predsa každý deň! 

 

MDD 

Medzinárodný deň detí je sviatok detí, ktorý sa oslavuje v mnohých 

krajinách sveta každoročne 1.júna. Konečne prišiel čas zábav 

a športu. Slniečko nám ráno zasvietilo, tak sme mohli začať so všet-

kými plánovanými aktivitami. 

Mali sme zábavné súťaže: prevážanie kamaráta vo fúriku, skákanie        

vo vreci, hádzanie lopty na cieľ a rôzne spoločenské hry. V tvorivých 

dielničkách si žiaci vytvorili pekné motívy na tričká, maľovali a tvorili 

kamienky priateľstva, no a najviac si chceli vyskúšať maľovanie         



   

 

na tvár. Zo športových aktivít to boli: volejbal, nohejbal, stolný tenis, 

stolný futbal. Žiaci prvého stupňa mali stanovištia, kde  pani učiteľky 

preverili ich zručnosť a rýchlosť. Všetky deti, keďže boli šikovné, do-

stali sladkú odmenu. Žiaci sa zabávali a deň im rýchlo preletel. Aj 

v jedálni bolo prekvapenie - vynikajúce palacinky s jahodami. Kto by 

odolal? Prázdne taniere sa odnášali, aj pani kuchárky sa tešili, že tiež 

prispeli k tomuto sviatku.   

Niektorí ešte pokračovali aj popoludní, trochu sme im aj závideli... 

V ŠKD im pani vychovávateľky pripravili veselé zábavno-súťažné po-

poludnie.  Aj tu sa šantilo a sladkosti sa rozdávali jedna radosť. Deti          

s nadšením súťažili a ich očká žiarili radosťou.  

Počas dňa sme počuli detský smiech a radosť, presne to, čo k detstvu 

patrí. Učitelia aj žiaci školy strávili pekný deň. 

 

Jazyková exkurzia Banská Bystrica 

30. mája 2023 sa 14 žiakov siedmeho a ôsmeho ročníka zúčastnilo 

edukatívnej jazykovej exkurzie v Banskej Bystrici. Cieľom exkurzie 

bolo uvedomiť si dôležitosť znalosti cudzích jazykov. Prvou zastávkou 

bola návšteva jazykového kníhkupectva Megabooks, ktoré sa zaoberá 

dovozom a distribúciou zahraničnej literatúry na Slovensku a dodáva 

jazykové učebnice a pracovné zošity aj pre žiakov našej školy. Tu mali 

žiaci možnosť poprezerať si rôzne knihy a výučbové materiály v naj-

používanejších svetových jazykoch a vyskúšať si svoje jazykové zruč-

nosti pri riešení rôznych interaktívnych cvičení.  

Potom sme sa presunuli do Britského centra vo Vedeckej knižnici 

v Banskej Bystrici, ktoré je zamerané na jazyk a kultúru Veľkej Britá-

nie. Nevynechali sme ani návštevu Nemeckej študovne, kde sa žiaci 

utvrdili v tom, prečo je v dnešnej dobe dôležité študovať aj nemecký 

jazyk. Zaujímavá prezentácia a inšpiratívny vedomostný kvíz 

o významných osobnostiach v nemecky hovoriacich krajinách preveril 

vedomosti žiakov a ich všeobecný prehľad. 



   

 

SZUŠ – elokované pracovisko ZŠ Lovinobaňa 
 

Základná škola Lovinobaňa je elokovaným pracoviskom Súkromnej 

základnej umeleckej školy v Lučenci, v rámci ktorej sa na našej škole  

vyučujú odbory: Výtvarný 

              Hudobný – klavír 

Výtvarný odbor vedie Mgr. Tomáš Kríž. Hudobný odbor Bc. Veronika 

Herbačeková Dis. art. Žiaci hudobného odboru sa pravidelne prezen-

tujú na školských a mimoškolských vystúpeniach pri rôznych príleži-

tostiach vrámci mesta Lučenec. Výtvarný odbor sa zapája do škol-

ských, mestských, okresných, celoslovenských a medzinárodných 

súťaží. 

Žiaci z výtvarného odboru sa viackrát umiestnili na rôznych súťažiach: 

Vesmír očami detí, celoslovenská súťaž– Viktória Ľalíková, Peter 

Kršiak 

Ríša fantázie, medzinárodná súťaž – Miroslava Strapková, čestné 

uznanie 

Csontváryho túlavé cesty, celoslovenská súťaž – Viktória Ľalíková 

 

 



   

 

Úspechy našich žiakov v šk. roku 2022/2023 
 

Biologická olympiáda, kategória C, posterová časť 

Terézia Lauková, 3. miesto, okresné kolo, 

Elena Strapková, 4. miesto, okresné kolo 

 

Biologická olympiáda, kategória C, prakticko-teoretická časť 

Nela Ľalíková, 5. miesto, okresné kolo 

 

Biologická olympiáda, kategória D, prakticko-teoretická časť 

Kristián Kuric, 4. miesto, okresné kolo 

Zuzana Maďarová, 5. miesto, okresné kolo 

 

Dejepisná olympiáda 

9. ročník: Elena Strapková, 3. miesto, okresné kolo 

Terézia Lauková, úspešná riešiteľka, okresné kolo 

7. ročník: Lívia Paučová, úspešná riešiteľka, okresné kolo 

 

Geografická olympiáda  

9. ročník: Elena Strapková, úspešná riešiteľka, okresné kolo 

 

Olympiáda zo SJL 

Daniela Salajová, 4. miesto, okresné kolo 

 

Timravina studnička 

Tamara Lauková, 3. miesto – I. kategória 

Janka Smolíková, 3. miesto – II. kategória 

 

Šaliansky Maťko  

Janka Smolíková, 3. miesto - II. kategória 

 



   

 

Technická olympiáda 

Lucia Mlynarčíková, úspešná riešiteľka, okresné kolo 

 

Matematický klokanko 

Nina Majorošová 1. A, úspešná riešiteľka 

Natália Gondášová 1. A, úspešná riešiteľka 

Zuzana Šimanová 2. A, úspešná riešiteľka 

 

Športové súťaže 

 

Novohradské hry 

Chlapci: 

Michal Oláh st.: 2. miesto beh na 800 m, 1. miesto skok do diaľky 

Ján Lauko: 1.  miesto beh na 60 m, 4. miesto skok do výšky 

Jozef Čipčala: 5. miesto beh na 60 m, 1. miesto hod kriketkou 

Štafeta: Ján Lauko, Michal Oláh st., Filip Berky, Jozef Čipčala, 3. mies-

to  

Celkovo družstvo chlapcov v zložení: Michal Oláh st., Michal Oláh 

ml., Filip Berky, Ján Lauko, Jozef Čipčala, Matej Valach, 2. miesto 

 

Dievčatá: 

Ivana Oláhová: 3. miesto skok do výšky 

Štafeta: Zuzana Pokorná, Lucia Mlynarčíková, Vlasta Oláhová, Lara 

Tamášová, 5. miesto 

  

Olympijský odznak všestrannosti 

Školské kolo – súťaž jednotlivcov 

Strieborný odznak všestrannosti – Ivana Oláhová (7.A), Viktor Berky 

(7.A), René Berky (8.B) 

 

Bronzový odznak všestrannosti – Lara Tamášová (8.A), Ján Lauko 

(9.A), Filip Berky (8.A), Samuel Hajtol (7.A), Lucia Mlynarčíková (7.A), 



   

 

Peter Kičura (6.A), Zuzana Pokorná (6.A), Matej Valach (8.A), Michal 

Oláh (8.A) 

Krajské kolo – súťaž družstiev 

Michal Oláh st., Ján Lauko, Elena Strapková, Lara Tamášová, Peter 

Kičura, Viktor Berky, Zuzana Pokorná, Lucia Mlynarčíková 

 

MIDIcoolvolley žiačok ZŠ – okresné kolo  

Družstvo žiačok v zložení: Zdenka Berkyová, Lucia Mlynarčíková, Ivana 

Oláhová, Vlasta Oláhová, Lara Tamášová, Alexandra Filčíková,            

4. miesto (organizátor: ZŠ Lovinobaňa) 

 

MIDIcoolvolley žiakov ZŠ –  okresné kolo 

Družstvo žiakov v zložení: Michal Oláh st., Michal Oláh ml., Jozef Čip-

čala, Matej Valach, Tibor Berky, Filip Berky, 1. miesto  

(organizátor: ZŠ Lovinobaňa) 

 

MIDIcoolvolley žiakov ZŠ –  krajské kolo 

Družstvo žiakov v zložení: Ján Lauko, Michal Oláh st., Michal Oláh ml., 

Jozef Čipčala, Matej Valach, Tibor Berky, Filip Berky, 2. miesto  

(organizátor: ZŠ Revúca) 

 

Školský pohár SFZ – futbal žiačok ZŠ 

Družstvo žiačok v zložení: Monika Lakatošová, Zdenka Berkyová, 

Kamila Berkyová, Nina Ľalíková, Ivana Oláhová, Kvetoslava Oláhová, 

4. miesto 

 

Školský pohár SFZ – futbal žiakov ZŠ - predkolo 

Družstvo v zložení: Peter Kičura, Ján Berky, Timotej Račko, Marco 

Balúch, Samuel Oláh, Jakub Berki, Viktor Berky,  3. miesto 

 

Atletika starších žiakov a žiačok ZŠ 

Ján Lauko: beh na 60 m, 1. miesto, skok do výšky, 1. miesto 



   

 

Michal Oláh st.: beh na 800 m, 1. miesto, skok do diaľky, 2. miesto 

Dávid Oláh: vrh guľou, 3. miesto 

Lucia Mlynarčíková: vrh guľou, 3. miesto 

 

Družstvo v zložení: Ján Lauko, Michal Oláh st., Dávid Oláh, Michal 

Oláh ml., Jozef Čipčala, Filip Berky – 4. miesto  

 

Družstvo v zložení: Lucia Mlynarčíková, Vlasta Oláhová, Ivana Oláho-

vá, Zuzana Pokorná, Lara Tamášová – 5. miesto 

 

Výtvarné súťaže 

 

Spomienková izba M. R. Štefánika – celoslovenská súťaž 

Alexandra Berkiová, 4. B – čestné uznanie 

 

Vesmír očami detí 

Charlotte Lakatošová, 2.A, postup do celoslovenského kola 

Zuzana Šimanová, 2.A, pochvalný list 

 

Výtvarné práce žiakov špeciálnych tried 

Lesná pohľadnica 

Sára Tóthová, I. kategória, 2. miesto 

Patrik Pókoš, II. kategória, 3. miesto 

Z rozprávky do rozprávky 

Marek Kováč, I. kategória, 2. miesto 

Najkrajší vianočný pozdrav 

Marek Kováč, I. kategória, 2. miesto 

Dávid Oláh, II. kategória, pochvalný list 

Symboly Veľkej noci 

Mária Oláhová, II. kategória, pochvalný list 



   

 

 

  



   

 

Organizačná štruktúra 2022/2023 
 

Riaditeľ školy:  RNDr. Katarína Golianová 

Zástupca riad. školy:  PaedDr. Renáta Tóthová 

Výchovný poradca:  Mgr. Katarína Sluková 

   

I. stupeň ZŠ: I.A Mgr. Renáta Kocúrová 

 I.B Ing. Kvetoslava Poliaková 

 II.A Mgr. Hedviga Reháneková 

 III.A 
IV.A 

Mgr. Jaroslava Markotánová 
Mgr. Miriam Jakubove 

 IV.B Mgr. Viera Čiešková 
 

II. stupeň ZŠ: V.A 
VI.A 

Mgr. Petra Komárová 
Mgr. Jarmila Malčeková 

 VII.A Mgr. Radoslava Flešková 

 VIII.A Mgr. Katarína Sluková 

 VIII.B Mgr. Daniela Kovářová 

 IX.A Mgr. Alžbeta Ševčíková 

   

Špeciálne triedy: 1.ŠT Mgr. Zuzana Kristínová 

 2.ŠT Mgr. Mária Bariová 

   

Bez triednictva:  Mgr. Pavol Gabľas 
Mgr. Andrea Kurčík 

  Mgr. Tomáš Székely 

  Mgr. Jana Šramková 
Mgr. Petra Turčanová 

   

Školský klub detí: 1. odd. Zlatica Kubišová 

 2. odd. PhDr. Paulína Markotánová 

   

Ekonómka školy:  Mgr. Jana Tkáčová 



   

 

Admin. zamestn.: Mgr. Renata Mihalková 
 

Technický personál:  Ján Bobáľ 

  Erika Krňanová 

  Andrea Longauerová 
Pavol Lacko 
Svetlana Strapková 

  Jolana Šimanová 

  Juraj Sýkora  

   

   

Školská jedáleň:  Mgr. Renata Mihalková – vedúca ŠJ 

  Katarína Bobáľová 

  Anna Lauková 

  Terézia Karlíková 
Silvia Sásiková 
 

 

Inkluzívny tím: 
 
Školský psychológ  

 
               
               Mgr. Jaroslav Rončák,  
               Mgr. Petra Turčanová 

 

Sociálny pedagóg                Mgr. Lucia Drugdová  
Pedagogický asistent 
 

               Mgr. Marcela Cerovská 
               Mgr. Daniela Kovářová 
               Timea Longauerová 
 
 

 

   
 

 

 



   

 

Práca inkluzívneho tímu v škole 
 

„U dieťaťa sa sústreďte na rozvoj toho dobrého, vďaka tomu v ňom 

pre to zlé nezostane žiadne miesto.“ 

                         M. Montessori 

Školský psychológ je na škole pre žiakov, rodičov a učiteľov. Svojou 

činnosťou prispieva k vzájomnej spolupráci školy a rodiny, ktorá má 

v konečnom dôsledku pozitívny vplyv na školskú úspešnosť 

a správanie dieťaťa. Spolupracuje s poradenskými zariadeniami         

za účelom psychologickej diagnostiky žiakov, ktorí majú problém 

s učením, prípadne správaním. Pracuje so žiakmi individuálne, ale aj 

skupinovo v prípade riešenia problémov správania v triede. 

Sociálny pedagóg vykonáva odborné činnosti v rámci prevencie, 

intervencie a poskytovania poradenstva žiakom ohrozeným sociálno-

patologickými javmi ako aj ich zákonným zástupcom. Tiež spolupracu-

je s poradenskými zariadeniami a inými inštitúciami, ktoré sa venujú 

ochrane detí pred nežiadúcimi vplyvmi spoločnosti. So žiakmi pracuje 

individuálne aj skupinovo, spolu so školským psychológom realizuje 

aktivity a preventívne programy. 

 



   

 

Rada školy 
 

Zloženie Rady školy pri Základnej škole Lovinobaňa na funkčné obdo-

bie 2022 – 2026: 

Zástupcovia rodičov: 

JUDr. Ján Račko – predseda Rady školy 

Ing. Gabriela Jamnická 

PharmDr. Stanislava Šimanová 

Ivana Blahutová 

Zástupcovia pedagogických zamestnancov: 

Mgr. Jarmila Malčeková 

Mgr. Katarína Sluková 

Zástupca nepedagogických zamestnancov: 

Mgr. Renata Mihalková 

Zástupcovia zriaďovateľa: 

PhDr. Pavel Mičianik, PhD., M.A. 

Ján Baláž 

Bc. Jozef Košičiar 

Ján Rožňai 



   

 

Školský klub detí 
 

Neviete, kde dať svoje dieťa po skončení vyučovania? 

Prihláste ho do školského klubu detí!  

 

Aj tento školský rok  boli pri ZŠ Lovinobaňa zriadené dve oddelenia 

klubu detí: Dráčiky a Sovičky. V našom klube sa deti nenudia. Každý 

mesiac pre nich máme zaujímavé akcie ako: Jeseň pani bohatá, Sve-

tový deň mlieka v školách, Medzinárodný deň školských knižníc, Šar-

kaniáda, Deň jablka, Halloween, Svetový deň behu, Mikuláš, Imatriku-

lácia prvákov, Deň komplimentov, Valentínsko – fašiangový karneval, 

Deň vody, Veľkonočné zvyky a tradície.  

V rámci projektu „Kompenzácia poplatku v ŠKD za žiakov zo sociálne 

znevýhodneného prostredia a v hmotnej núdzi“ sa výber žiakov zú-

častnil exkurzie v Modrom Kameni, kde bol pre nich pripravený na-

sledovný program: Putovanie po hrade s Gaštankom, Jeden deň                    

na stredovekom hrade, Gaštanova tvorivá dielnička. 

Pri príležitosti MDD sme pre žiakov pripravili malé prekvapenie. Na-

vštívil nás  „Ujo Ľubo junior“, ktorý deti premiestnil do detského sve-

ta plného piesní a radosti. 

 

 

  



   

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



   

 

Školská jedáleň 

 

» Školská jedáleň pripravuje desiatu pre žiakov školy, obedy pre žia-

kov, zamestnancov školy a cudzích stravníkov.  

» Od 01.05.2023 sú obedy pre žiakov školy dotované MPSVaR, čo 

znamená, že sa v školskej jedálni môžu stravovať bezplatne všetci 

žiaci. 

» Aj v školskom roku 2022/2023 boli realizované projekty  s finančnou 

podporou EU: „Školské ovocie“, „Školský mliečny program.“ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



   

 

Centrum voľného času  
 

Žiaci, ktorí chcú trochu viac športovať, majú možnosť popoludní na-

vštevovať športové útvary CVČ. 

Žiaci 3.-4. ročníka navštevujú športový útvar, Loptové hry, vedie ho 

vyučujúca Mgr. Miriam Jakubove. 

Žiaci 2. stupňa navštevujú športový útvar, Volejbal, ktorý vedie               

Mgr. Nikoleta Damrélyová, externý zamestnanec školy. 

V rámci CVČ sa žiaci dňa 16. novembra 2022 zúčastnili  športovo-

relaxačného pobytu v Holidayparku Kováčová. 

 

 

       



   

 

Galéria najlepších žiakov školy                           

v školskom roku 2022/2023 
 

Po prerokovaní v pedagogickej rade a schválení riaditeľkou školy sú 

v školskom roku 2022/2023 ocenení nasledovní žiaci školy: 

I. stupeň 

Gombalová Sofia, 1. A 

Szilágyiová Karina, 2. A 

Šimanová Zuzana, 2. A 

Jamnický Martin, 2. A 

Lauková Tamara,  3. A 

Smolík Michal, 3. A 

Jamnický Daniel, 3. A 

Blahuta Adrián, 4. A 

Popovičová Nela, 4. A 

Paučová Patrícia, 4. A 

Kováč Ján, 4. A 

Ottmár Peter, 4. B 

Sihelský Marek, 4. B 

II. stupeň 

Smolíková Janka, 5. A  

Strapková Miroslava, 5. A 

Salajová Natália, 5. A 

Kuric Kristián, 6. A 

Maďarová Zuzana, 7. A 

Paučová Lívia, 7. A 

Ľalíková Nela, 8. A 

Salajová Daniela, 8. A 

Strapková Elena, 9. A 

Lauková Terézia, 9. A 

Lauko Ján, 9. A 

  



   

 

Cena riaditeľky školy:  

 
Elena Strapková – ocenená za úspešnú reprezentáciu školy 

v dejepisnej, biologickej a geografickej olympiáde, za  výtvarné súťa-

že, výborný prospech a vzorné správanie, za zodpovednú prípravu    

na T9 a prijímacie pohovory na SŠ. Členka redakčného krúžku 

a predsedníčka žiackej školskej rady. 

 

Najlepší športovec školy: 

 
Ján Lauko – ocenený za úspešnú reprezentáciu školy vo volejbale, 

futbale, atletike. Majstrovstvá okresu v atletike: 1. miesto – skok        

do výšky, 1. miesto – beh na 60 m. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. A 2. A 

3. A 4. A 



   

 

 

 

  

4. B 5. A 

6. A 7. A 

8. A 9. A 



   

 

Ďakujeme!  

Jolana Šimanová  
 

30. júna 2023 končí pracovný pomer                  

na Základnej škole v Lovinobani z dôvodu 

odchodu do starobného dôchodku pani Jolana 

Šimanová. Na škole pracovala od 1.1.1989 ako 

upratovačka. Za dlhé roky zodpovednej práce 

jej patrí veľké poďakovanie. 

 

Nezabudli sme... 

10. mája 2023 oslávil svoje krásne životné jubileum - 80 rokov, náš 

kolega, učiteľ Mgr. Ondrej Belica. 

27. mája 2023 oslávila svoje životné jubileum - 70 rokov, naša kolegy-

ňa, učiteľka Mgr. Anna Vilčuková. 

Do ďalších rokov im prajeme veľa zdravia radosti a pohody! 

 

Ocenili jednu z nás 

Ocenenie pedagogickej práce nesúce meno svätého Gorazda je naj-

vyšším prejavom uznania, aké môže pedagógom udeliť minister škol-

stva. Traduje sa od roku 1997. Slávnostný akt sa uskutočnil 

v priestoroch Zimnej jazdiarne Bratislavského hradu. Za celoživotnú 

pedagogickú prácu a významný prínos pre žiakov základnej školy 

v oblasti získavania vedomostí a postojov k slovenskému jazyku 

a literatúre a za mimoriadny prínos k profesijnému rozvoju začínajú-

cich pedagogických zamestnancov v rámci adaptačného vzdelávania 

ocenili aj bývalú učiteľku našej školy PaedDr. Danu Mánikovú. 



   

 

Fotodokumentácia 
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„To, čo bolo dobré včera, 

dnes už nestačí 

a zajtra bude málo to,  

čo dnes napĺňa naše nároky.“ 
                                                    Ján Amos Komenský 
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